# Announcing Global Cash Card!



#### Dear Valued Employee,

Portland Public Schools is excited to announce we are adding an excellent new benefit for our employees, the Global Cash Card paycard. Starting in October 2015 all employees will have the option of choosing one of our preferred payroll options:

- Direct Deposit to a financial institution of your choice and/or
- Global Cash Card Paycard

We will be conducting three Service Introduction Seminars to learn more about this new benefit on:

- Thursday, October 8<sup>th</sup> @ 11:30am 12:30pm and 4:30pm – 5:30pm
- Friday, October 9<sup>th</sup> @ 8:00am 9:00am

Thank you, Payroll Services Department

### Easy Enrollment!

- No credit check
- No bank account needed
- Guaranteed approval

# Exciting Paycard Features: Signature Purchases Use your payca

- Use your paycard as a credit (signature) transaction wherever Visa is accepted without any fees
- Use your paycard at grocery stores, retail stores, gas stations, on the internet and any place that accepts Visa
- Account Alerts
  - Be notified via e-mail or text for loads or low balances on your card
- Two-way texting
  - Check card balance, view recent activity- at no fee
- Family Cards
  - Request additional cards for family members at no charge
- Bill Pay
  - Pay bills direct to merchant, or at www.globalcashcard.com

### Rewards program

 Receive discounts at restaurants, retail stores, movies, and much more! Enroll in auto, home, and health insurance at group rates

### Use anywhere Visa is accepted!

- Access funds at millions of ATMs/retailers
- Over 60,000 <u>surcharge-free</u> ATM locations worldwide

Global Cash Card Visa Payroll Card is issued by Bofl Federal Bank or MetaBank pursuant to a license from Visa U.S.A Inc., respectively. Global Cash Card MasterCard Prepaid Card is issued by Bofl Federal Bank or MetaBank pursuant to license from MasterCard International Incorporated. MasterCard and the MasterCard brand mark are registered trademarks of MasterCard international incorporated. Bofl Federal Bank and MetaBank, Members FDIC. Global Cash Card is an Independent Sales Organization ("ISO") pursuant to an agreement with Bofl Federal Bank and MetaBank.



